

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту (програми) «Розвиток організаційної спроможності
Вищого антикорупційного суду ефективно розглядати кримінальні
провадження щодо корупційних та пов'язаних з ними злочинів»


Піврічний/річний/заклучний (зазначити необхідне)	річний
Період звітування	01.01.2021 – 31.12.2021
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд США через Державний департамент США/Бюро з міжнародних питань у сфері боротьби з незаконним обігом наркотиків та правоохоронних питань (далі – Бюро з правоохоронних питань Державного департаменту США)
Бенефіціар	Вищий антикорупційний суд (далі – ВАКС)
Реципієнт	ВАКС
Номер реєстраційної картки проєкту	4395-01
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Підвищення ефективності роботи ВАКС. Кількісний показник: підвищення кількості проваджень, розглянутих судом, порівняно з базовим показником 2019 року. Якісний показник: якісний та ефективний розгляд кримінальних проваджень щодо корупційних та пов'язаних з ними злочинів.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	1. Посилання на офіційний вебсайт ВАКС, де розміщено інформацію про результати річного моніторингу проєкту: https://hcac.court.gov.ua/hcac/info_sud/international/ 2. Інформаційні матеріали щодо заходів, здійснених в рамках виконання проєкту: https://ti-ukraine.org/news/najgolovnishitendentsiyi-roboty-vaks-rezultaty-monitoryngu-ti-ukrayina/ https://ti-ukraine.org/research/shho-vplyvaye-na-vaks/
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	ВАКС не володіє інформацією щодо витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги.
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультаційні послуги	-
обладнання	-

будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1 компонент – науково- консультативна підтримка.	Науково-консультативна підтримка ВАКС.	-
2 компонент – проведення тренінгів та підвищення кваліфікації для працівників апарату та суддів ВАКС.	Проведення тренінгів та підвищення кваліфікації для працівників апарату та суддів ВАКС.	У період з 07 по 25 червня 2021 року відбувся 3- тижневий проєкт з обміну досвідом по програмі «Робота суду та його безпека. Досвід США». До участі в проєкті були залучені працівники апарату ВАКС та працівники Служби судової охорони (далі – ССО). Зазначений проєкт передбачав вивчення досвіду США з організації роботи безпеки суду задля розбудови спроможностей ВАКС ефективно організувати роботу суду та його структурних підрозділів, а також налагодження взаємодії з ССО.
3 компонент – допомога в розбудові безпекової інфраструктури ВАКС, включаючи розбудову спроможностей підрозділу охорони ВАКС ССО.	Надання допомоги в розбудові безпекової інфраструктури ВАКС, включаючи розбудову спроможностей підрозділу охорони ВАКС ССО.	02 червня 2021 року в рамках реалізації зазначеного компоненту, Бюро з правоохоронних питань Державного департаменту США передало до ВАКС технічні засоби для забезпечення додаткових гарантій особистої безпеки суддів ВАКС, технічні засоби забезпечення безпеки приміщень ВАКС
4 компонент – надання грантів організаціям громадянського суспільства для проведення судового моніторингу, підвищення обізнаності суспільства про діяльність ВАКС.	Надання гранту організації громадянського суспільства для проведення судового моніторингу, підвищення обізнаності суспільства про діяльність ВАКС.	07 липня 2020 року громадська організація Трансперенсі Інтернешнл Україна (далі – ТІ Україна) розпочала проведення моніторингу процесуальної та процедурної роботи ВАКС. Безпосередніми завданнями дослідження були: моніторинг судових засідань та ходу судового розслідування,

		вивчення судової практики ВАКС, вивчення питання зовнішньої оцінки роботи суду з боку Національного антикорупційного бюро України, Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, інституту адвокатури та дослідження роботи допоміжної служби – ССО. 21 січня 2021 року ПІ Україна презентувала результати піврічного моніторингу роботи ВАКС.
5 компонент – інша технічна допомога, пов'язана з подальшим розвитком операційної спроможності ВАКС у відповідності до міжнародних стандартів.	Надання технічної допомоги, пов'язаної з подальшим розвитком операційної спроможності ВАКС у відповідності до міжнародних стандартів.	-
4. Проблемні питання та/або пропозиції		
Відсутні.		

Керівник апарату

Голова суду


 (підпис)

 (підпис)

Б.В. Крикливенко

О.В. Танасевич